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ТЕМАТИЧЕН ДЕН ПО БДП  

 13.05.2026 г. 

 

Във връзка с изпълнението на Заповед № РД-12-433/07.05.2026 г. на Директора на 

училището и съобразно учебните програми на МОН по безопасност на движението по 

пътищата (БДП), в учебния ден, в часовете по учебни предмети бяха интегрирани 

разнообразни дейности за учениците от I до VII клас. Чрез беседи, интерактивни игри и 

мултимедийни ресурси учениците затвърдиха основни знания за правилата за движение като 

пешеходци и участници в пътното движение, разпознаване на пътни знаци, сигнали на 

светофара и поведение в различни пътни ситуации. Рисуваха, оцветяваха и с желание носеха 

стикери с надпис „Аз съм внимателен на пътя!“. 

Бяха изработени и информационни табла, които подпомогнаха визуалното възприемане 

и осмисляне на темите. Акцент бе поставен върху формирането на практически умения – 

правилно пресичане, преценка на разстояние и безопасно поведение в реална среда. 

Интегрирането на теми по БДП продължи и в часовете на групите за  ЦОУД, като по 

този начин се осигури допълнително затвърждаване на знанията и уменията. 

Учениците показаха много добри знания, практически умения, активност и повишен 

интерес към темите, свързани с пътната безопасност. 

Приложен е снимков материал, отразяващ проведените дейности. 

 

Начален етап:  

„Запознаване с автомобили със специален режим и упражнения за безопасно 

пресичане“ 

„Разпознаване на сигналите на светофара и правила за пресичане“ 

 „Аз съм внимателен на пътя“ 

„Пътни знаци, маркировка, превозни средства“ 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Прогимназиален етап: пети, шести и седми клас 

 „Значение на пътните знаци“ 

 „Видове моторни преводни средства“ 

„Видове път“ 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Работа с ученици на ресурсно подпомагане 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Групи за ЦОУД 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


